



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: 9267 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 32/2023

ONDE SE LÊ:

5 – DAS ETAPAS DA SELEÇÃO

5.1.2.4. Será vedado o acesso de candidatos ao local da prova após o horário das 13h00m (horário oficial de Brasília) estipulado para seu início.

LEIA-SE

5 – DAS ETAPAS DA SELEÇÃO

5.1.2.4. Será vedado o acesso de candidatos ao local da prova após o horário das **8h30m (horário oficial de Brasília) estipulado para seu início.**

Assinado Eletronicamente

Frederico Augusto Toti

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação



Documento assinado eletronicamente por **Frederico Augusto Toti, Presidente**, em 16/02/2024, às 15:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1189448** e o código CRC **F51B5478**.